

维护消费者权益，聊城市市场监管在行动

“服务+监管”专项行动成效显著

记者 国晓宁 通讯员 陈晓莉

为大力宣传2023年消费维权年主题，紧紧围绕“提振消费信心”年主题，结合聊城实际，聊城市市场监管局成立11个3·15消费者权益保护活动领导小组，贯穿“服务+监管”理念，2月15日起至3月15日，在全市范围内开展一系列消费者权益保护活动，提振消费信心，拉动消费增长，助力聊城经济社会发展。

2月24日，市市场监管局党组书记、局长宋一丁带队，深入开发区、高新区、莘县开展3·15“服务+监管”专项行动督导工作，进一步深化线索排摸、强化问题整改、推动责任落实，持续巩固提升3·15“服务+监管”专项行动工作成效。

宋一丁强调，一把手要靠前指挥，牢固树立“一盘棋”的思想，改善“各自为战”的局面，实现以“服务+监管”多元并进，

推动好专项行动的开展。在服务方面，要立足职能，积极引导帮助企业细分领域深耕细作，为企业提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务，激活企业发展动能，提升企业质量效益。在监管方面，要聚焦日常生活涉及的高频事项，以最强的力度、最快的速度、最严的标准，对所有可能存在的隐患实行精准排查、细节排查、现场排查，及时掌握第一手信息，严厉查

处相关经营违法行为，切实保护消费者合法权益。

同时，增强监管工作的针对性，严格进货查验、索证索票制度，把好产品购进关、验收关和质量关，督促经营者落实主体责任，不断增强企业质量意识、责任意识和守法意识，营造安全消费环境。在此基础上，把市场监管领域相关法律法规宣贯给备案人及经营使用单位，把真金白银的惠企政策措施全

面投送给企业，为企业出主意、想办法，解决急难愁盼问题，通过开展走访服务、监督检查、专项抽检，及时发现和处置化妆品安全风险隐患，保障消费者用妆安全。

下一步，聊城市市场监管局将加大监管力度，重拳出击，对抽检不合格的化妆品追踪溯源，严查购进渠道，严厉打击化妆品违法犯罪行为，净化市场环境，维护市场秩序。

国防教育宣讲活动走进东昌府区广平镇中心学校

为弘扬爱国主义精神，普及国防教育知识，增强国防意识，2月22日，东昌府区退役军人事务局、广平镇人民政府、广平镇中心学校联合举办的“薪火相传 红满校园”暨国防教育主题宣讲进

校园活动在广平镇中心学校报告厅隆重举行。

这是一场让人受益匪浅的国防教育活动，是一场心灵的洗礼，学生们有感而发，更加珍惜现在幸福生活来之不易。通

过此次形式多样、内容丰富的国防教育宣讲活动，提高了学生的国防认识，增强了学生的国防意识。

(记者 李军 通讯员 张楠楠 王旭冉)

东昌府区斗虎屯中学举行尊师重教主题升旗仪式

晨曦细雨育桃李，金秋硕果颂师恩。2月27日，东昌府区斗虎屯镇中学举行升旗仪式，学校全体师生参加了本次活动。

本次升旗仪式由九五中队主持。在师生们的注目下，鲜艳的五星红旗冉冉升起，全体肃立，齐唱国歌，共同见证这庄严神圣的时刻。

九五中队辅导员霍月秀老师发表了“尊师重道”主题演讲，博

古论今，循循善诱，结合古今名人尊师案例和当前实际，号召同学们遵规守纪、知耻明礼、崇德向善，学习文明礼仪，规范日常行为，做好学习生活的点点滴滴，把内在的思想品德和外在的良好礼仪有机结合起来，成为名副其实、有较高道德及文化素养的新时代初中生。

全体学生进行青春宣誓，以

饱满的热情和昂扬的劲头迎接新一周的学习生活。最后，副校长于学振进行总结和强调，对校园安全、校外安全进行提醒和嘱咐。

下一步，东昌府区斗虎屯镇中学将一如既往地营造和谐文明的校园生态环境，办好人民满意的教育。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区阳光小学开展学生心理健康教育讲座

为了推进学校心理健康教育，营造和谐校园环境，促进学生身心和谐发展，2月23日上午，东昌府阳光小学特邀区妇幼保健院心理门诊负责人、心理学硕士、国家二级咨询师李丽为学生做《掌握情绪，做情绪主人》的心理健康教育讲座。李老师以热身小游戏“一分钟鼓掌”开场，从“情绪的概述”、“常见的情绪困扰”和“调节情绪策略”三个方面进行了详细的讲解。

讲座中，李丽老师立足于本阶段学生的心理成长特点，用幽默风趣的语言、图文并茂的PPT、寓教于乐的方式，给学



生们带来了心灵震撼。会场秩序井井有条，学生积极回答问题，气氛非常活跃。

“通过本次讲座，我知道了情绪有好有坏，以后遇到事情的时候，要学会控制情绪，不乱发脾气。”学生马一然说。

(记者 张超 通讯员 赵佳璐 赵阳阳)

编辑:李璇 组版:李璇